
Účtovná závierka k 31.12.2020
Poznámky Úč PODV 3-01

AUTOTEST BRATISLAVA, s.r.o. IČO: 36639524
DIČ: 2022047071

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

II. INFORMÁCIE o PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 - k 24.07.2020 bola zapísaná zmena názvu spoločníka z názvu  CETERUM AUTOTEST GmbH na nový názov 
   Autotest Holding GmbH.

Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe:

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going
concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 23 25

AUTOTEST BRATISLAVA, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa
24/06/2005. Dňa 16/07/2005 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Banská Bystrica, oddiel
Sro, vložka 10613/S. 20.12.2015 bolo sídlo spoločnosti z Banskej Bystrice zmenené na Bratislavu a spoločnosť bola zapísaná
do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava pod vložkou 40372/B. Spoločnosť sídli na Michalskej 7,
81101 Bratislava, Slovenská republika, prevádzku má vedenú na popisné číslo 7007, 841 07 Bratislava - Devínska Nová Ves,
identifikačné číslo IČO: 36 639 524.

V priebehu účtovného obdobia boli uskutočnená nasledovná zmena v zápise do Obchodného registra:

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Mechanické úpravy na zákazku

2. Montáž výrobkov z plastu

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2019 bola schválená Rozhodnutím jediného
spoločníka spoločnosti dňa 17.03.2020.

Spoločnosť je súčasťou skupiny AUTOTEST. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Autotest Holding GmbH, ktorá je
zároveň materská spoločnosť celej skupiny. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje
spoločnosť Autotest Holding GmbH. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle spoločnosti Autotest Holding GmbH, Franz-
Traub-Strasse 1, 735 74 Iggingen-Brainkofen, Nemecko.

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom a nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou v iných účtovných jednotkách. 

Spoločnosť mala od roku 2008 uzatvorenú zmluvu o finančnom lízingu na obstaranie montážno-administratívnej haly, ktorá
bola ukončená úhradou poslednej splátky v septembri 2020. Spoločnosť má v nájme skladovacie priestory a prenajíma
parkovacie miesto. Podrobnejšie v bode Informácie o iných aktívach a iných pasívach.

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné
formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku
2019: žiadne).

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č.
431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:
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SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

Dopravné prostriedky

Inventár

Stavby

Stroje, prístroje a zariadenia

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú
do nákladov.

Odpisovanie

Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína od momentu zaradenia dlhodobého majetku do používania, t.j. v mesiaci, kedy bol
zaradený. Spoločnosť odpisuje taký dlhodobý hmotný majetok, ktorého doba použiteľnosti je dlhšia ako rok, bez ohľadu
na jeho obstarávaciu cenu (resp. vlastné náklady). Drobný hmotný majetok, ktorého doba použiteľnosti nepresiahne 1 rok,
sa považuje za zásoby a účtuje sa ako spotrebný materiál jednorazovo pri jeho vydaní zo skladu do spotreby. Predpokladaná
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku
nasledovne: 

4 roky 1/4

Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady
súvisiace s jeho obstaraním, znížené o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

5 rokov

1,5 - 5 rokov

1/5 rovnomerne

rovnomerne1/1,5 - 1/5

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške
rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. Spoločnosť nemá vytvorenú opravnú položku k dlhodobému
nehmotnému majetku.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady
na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. Spoločnosť eviduje vo svojom majetku pozemok v Devínskej Novej
Vsi, stavby (montážno-administratívna hala) a samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí, ktoré tvoria stroje, prístroje
a zariadenia, dopravné prostriedky, inventár.

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady
na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním, znížené o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

Ostatný DNM 

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína od momentu zaradenia dlhodobého majetku do používania, t.j. v mesiaci
kedy bol zaradený. Spoločnosť odpisuje taký dlhodobý nehmotný majetok, ktorého doba použitelnosti je dlhšia ako rok,
bez ohľadu na jeho obstarávaciu cenu. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého doba použiteľnosti nepresiahne 1 rok, sa účtuje
jednorázovo pri uvedení do používania ako služby. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba
sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne: 

Softvér

rovnomerne

6 rokov 1/6 rovnomerne

20 rokov 1/20 rovnomerne

4 roky 1/4 rovnomerne

Iný dlhodobý hmotný majetok 1,5 - 4 roky 1/1,5 - 1/4 rovnomerne

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. Spoločnosť nemá vytvorenú opravnú položku k dlhodobému hmotnému
majetku.
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Finančné účty

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou.

Pohľadávky

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich
realizovateľnú hodnotu opravnými  položkami.

Ak je pohľadávka po splatnosti dlhšie ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou
a súčasnou hodnotou pohľadávky.

Spoločnosť eviduje krátkodobé pohľadávky. Krátkodobé pohľadávky tvoria pohľadávky z obchodného styku a daňové
pohľadávky. Pohľadávky z obchodného styku sú členené na pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným
jednotkám a ostatné pohľadávky z obchodného styku.

Náklady budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Spoločnosť vykazuje náklady budúcich období krátkodobé, pričom tieto náklady tvoria poistenie vozidiel vo výške
2.115,61 EUR, poistenie zodpovednosti vybavenia v sume 3.758,40 EUR a prístupy k softwarom v sume 679,50 EUR. Spolu
v sume 6.553,51 EUR 

Zákazková výroba sa oceňuje metódou percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje ako:

 -         pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazku k celkovým nákladom na zákazku podľa rozpočtu,

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka nie je možné spoľahlivo odhadnúť, účtujú
sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že
budú preplatené (ďalej len „metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby
sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy
materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob
vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou
vlastných nákladov nie sú úroky z úverov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. v roku 2020 boli vytvorené opravné položky vo výške
1.005,64 EUR z dôvodu nižsej predajnej ceny v roku 2021 ako boli výrobky ocenené k 31.12.2020.

Zákazková výroba 

Spoločnoť účtuje výrobu prípravkov pre projekty na základe objednávky ako zákazkovú výrobu. 

Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemeru. Obstarávacia
cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté
zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

15



Účtovná závierka k 31.12.2020
Poznámky Úč PODV 3-01

AUTOTEST BRATISLAVA, s.r.o. IČO: 36639524
DIČ: 2022047071

Spoločník Valným zhromaždením zo dňa 17.03.2020 rozhodol o vytvorení kapitálového fondu z príspevkov spoločníkov
v celkovej výške 250.000 EUR, ktoré v roku 2020 v plnej výške splatil. 

Rezervy 

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak
sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej
závierke v tomto zistenom ocenení.

Záväzky spoločnosti sa členia na dlhodobé a krátkodobé. Dlhodobé záväzky predstavujú záväzky zo sociálneho fondu
a odložený daňový záväzok. Krátkodobé záväzky pozostávajú zo záväzkov z obchodného styku, ostatné záväzky
voči prepojeným účtovným jednotkám, záväzkov voči zamestnancom, záväzkov zo sociálneho poistenia, daňových záväzkov
a dotácií a iných záväzkov.   

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvorila na krytie známych rizík a strát dlhodobé aj
krátkodobé rezervy.

Dlhodobé rezervy tvorí spoločnosť na odchodné zamestnancov do dôchodku. Rezerva na odchodné do dôchodku predstavuje
pomernú časť priemernej mzdy každého zamestnanca vrátane odvodov po zohľadnení fluktuácie zamestnancov. Dlhodobá
rezerva je diskontovaná sadzbou štátnych dlhopisov. Prípadná časť rezervy splatnej do jedného roka sa vykazuje v súvahe
ako krátkodobá rezerva.

Krátkodobé rezervy pozostávajú zo zákonných a ostatných rezerv. Zákonné rezervy tvoria rezervy na nevyčerpané dovolenky.
Ostatné rezervy pozostávajú z rezerv na audit a pokuty a penále.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, ostatné kapitálových fondov, zákonného rezervného fondu a výsledku
hospodárenia minulých období a v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške 6 640 EUR zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné
zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej
závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či
nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania.

Spoločnosť vytvorila zákonný rezervný fond v zákonom stanovenej výške, t.j. 10% z hodnoty základného imania, teda
vo výške 664 EUR.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom
na výsledok hospodárenia. 

Transakcie v cudzích menách

Vlastné imanie

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,
sa na menu euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
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Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia
predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie
nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.   

Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy
o prenájme. 

Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový
záväzok)  sa vzťahujú na:

-         dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

-        možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu
dane v budúcnosti,

 -         možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Dotácie

Na základe Dohody o poskytnutí finančného príspevku v rámci projektu "Prvá pomoc" - Opatrenie č. 1, 3A alebo 3B podľa
§ 54 ods. 1 písm. e) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov bol spoločnosti poskytnutý finančný príspevok vo výške 19.262 EUR (podpora zamestnávateľov
na úhradu náhrady mzdy zamestnanca, ktorému zamestnávateľ nemôže prideľovať prácu z dôvodu prekážky na strane
zamestnávateľa).

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

Finančný/operatívny lízing

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

V roku 2020 spoločnosť neúčtovala o opravách významných chýb minulých účtovných období, keďže žiadne nevznikli.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. Spoločnosť sa aj napriek
tomu, že nepodlieha povinnému auditu rozhodla nadaľej účtovať odloženú daň dobrovoľne.

Výnosy
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

ZÁVÄZKY

IV. INFORMÁCIE o INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienené záväzky

Ostatné finančné  povinnosti

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31.12.2020 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke. 

Spoločnosť má v nájme skladové priestory o výmere 90 m2. Nájomná zmluva bola uzatvorená od 01.11.2012 na dobu
neurčitú. Hodnota najatého majetku nie je známa. Ročná výška nájomného predstavuje 2.250 EUR. Spoločnosť nepozná
hodnotu majetku v nájme, náklady na jej určenie by boli vyššie ako úžitok zo získania tejto informácie.

Spoločnosť prenajíma na základe Zmluvy o parkovaní dodávkového vozidla Ford Transit EVČ: BA-428 OY zo dňa 19.09.2006
jedno parkovacie miesto.  Ročná výška nájomného prestavuje 398,28 EUR.

Spoločnosť fakturuje na základe zmluvy "Zmluvy o spoluužívaní vecí" Evid. Číslo: 751/09/SPPD/ uzatvorenej dňa 24.11.2009
náklady na spoločné užívanie trafostanice. Ročná výška predstavuje 320 EUR. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané
kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. v dôsledku toho sú k 31.12.2020 daňové prizanania spoločnosti
za roky 2015 až 2019 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad
prípadných kontrol na finančné povinnosti spoločnosti.

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky spolu 2 161 659 2 487 607

Záväzky po lehote splatnosti 74 217

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane

1 944 958

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov

142 484

Súčasťou záväzkov vyššie sú rezervy a odložený daňový záväzok za bežné aj bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie. Záväzky nie sú kryté záložným právom.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú
k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé
žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

V roku 2020 ekonomickú situáciu vo svete ako i v Slovenskej republike negatívne ovplyvnili obmedzenia v dôsledku
rozširujúcej sa pandémie choroby COVID-19. Nepriaznivá situácia vo svete stále pretrváva. Napriek tomu, že zlepšenie
sa očakáva po masívnejšom aplikovaní vakcíny zabraňujúcej rozširovaniu choroby, v ekonomickom prostredí pretrvávajú
neistoty. Podnikateľské prostredie spoločnosti sa len pomaly oživuje. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky
vedenie spoločnosti zaznamenalo postupné oživovanie trhu, nakoľko však situácia nie je stabilizovaná, nemožno úplne
predvídať potencionálne negatívne dopady. Manažment je však optimistický a podnikne všetky kroky na zmiernenie
akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 

136 060

2 210 919

140 627
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